

Муниципальный конкурс сочинений

«Учитель в моей жизни»

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Пьяновская основная общеобразовательная школа»

Кемеровская область, Промышленновский район,

д. Пьяново, ул. Коммунистическая, 108, т. 68-5-55

e-mail: kostin_74 @ mail.ru

«Учитель в моей жизни»

Выполнил работу:

Шилин Максим Сергеевич,

ученик 8 класса

МБОУ «Пьяновская оош».

Педагог-консультант:

Горбунова Анжела Николаевна,

учитель русского языка.

Пьяново, 2014

Из чего складывается история школы, села, страны? Из судеб людей, из преданности и любви своему делу.

В своём сочинении я хочу рассказать о замечательном человеке, учителе Пьяновской школы Владимире Фёдоровиче Малышко, который преподавал физику более сорока лет. О нём я узнал от моих родителей и учителей, которых учил Владимир Фёдорович. Вот что они мне рассказали.



Про таких, как Владимир Фёдорович, в народе говорят: «Учитель от Бога». Всегда подтянутый, с доброй улыбкой на лице. Он и сейчас, появляясь в стенах родной школы, притягивает наше внимание к себе.

Сколько сил, нервов В. Ф. Малышко отдал своему учительскому делу! Ещё в семидесятые годы он начал заниматься созданием учебно-методического комплекса кабинета физики. До вечера вместе с учениками Владимир Фёдорович просиживал в школе, работая над созданием самодельных таблиц, приборов, дидактического материала. А в 1983 году, когда школа из восьмилетней была реорганизована в десятилетнюю, кабинет физики стал одним из лучших сначала в районе, потом – в области.

Один из приборов, сделанных учащимися под руководством учителя, демонстрировался на ВДНХ. И Малышко Владимир Фёдорович получает почётную грамоту Министерства просвещения РСФСР «За достижение

лучших результатов в детском техническом творчестве» и награждается Главным комитетом выставки ВДНХ серебряной медалью «За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР».

С этим же экспонатом учащиеся принимали участие на Всесоюзной выставке в Таллинне. Один из учеников был награждён грамотой Центрального Комитета Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.

Созданный учебно-методический комплекс позволял проводить уроки на высоком уровне, а физика была одним из самых любимых предметов в школе.

Важно отметить и то, что не только учеников обучал Владимир Фёдорович. Это учитель, который всегда, в любой момент мог поделиться своим опытом. Поэтому он несколько лет руководил районным методическим объединением физиков, входил в состав методического совета физиков области, выступал с лекциями на областных курсах учителей физики, являлся наставником молодых. Коллеги учились у этого человека любить детей, любить свою работу.

В 1992 году Владимир Фёдорович стал ещё и преподавателем информатики. И в данном вопросе он опередил многих. Владимир Фёдорович разработал много программ, одной из первых стала программа «Использование ЭВМ в преподавании физики». Но и на этом он не успокоился. Компьютер прочно вошёл в его жизнь. Он умело использовал компьютеры для проведения уроков, что повышало уровень преподавания предмета и интерес учащихся к знаниям. Результаты всегда говорят сами за себя. Физика и информатика были одни из самых любимых предметов в школе.

Если бы вы зашли в школу после уроков, прошли по коридору к 10 кабинету, то услышали бы детские голоса, гул работающих компьютеров. Это В. Ф. Малышко занимается с ребятами. В классе никакой толкотни, ни шума. Дети по очереди садятся перед мониторами, рядом с ними, акселератами, не сразу

заметишь невысокого подвижного мужчину. Но он замечает всё, и его негромкий голос слышат все. И сейчас, хотя он уже несколько лет на заслуженном отдыхе, свободное время отдаёт любимому делу: ещё не изученным тайнам физики и информатики.

За плодотворный педагогический труд в Пьяновской школе Малышко Владимир Фёдорович заслуженно награждён знаком «Отличник народного образования». В 2004 году он признан «Человеком года» в номинации «Образование» в Промышленновском районе. Его имя вписано большими буквами в историю нашей школы. Таким учителем стоит гордиться!

Муниципальный конкурс сочинений
«Кузбасс – мой дом родной»

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Пьяновская основная общеобразовательная школа»

Кемеровская область, Промышленновский район,

д. Пьяново, ул. Коммунистическая, 108, т. 68-5-55

«Это нашей истории строки»

Выполнила работу:

Дольская Диана Игоревна, ученица 9 класса.

Д/а: д. Пьяново, ул. Коммунистическая, 96.

Педагог-консультант:

Горбунова Анжела Николаевна,

учитель русского языка.

Пьяново, 2013



Мне кажется, что для каждого человека самая близкая история – это история его семьи. У каждой семьи своя собственная история, она тесно переплетается с историей страны. Ведь семья – частица народа.

В своём сочинении я хочу рассказать трудовую историю жизни прадедушки и прабабушки.

Женщины – труженицы. Многие из них вынесли на своих плечах войну, воспитали замечательных людей. Об их жизни нельзя говорить без волнения, нельзя не поклониться им. Вот одна из них – моя прабабушка Фриз Пелагея Захаровна.

Родилась она в 1927 году в Новосибирской области. В 1932 году была вывезена с семьёй в Кемеровскую область, в деревню Пьяново. Во время войны 1941-1945 гг. вместе с ровесниками обрабатывали землю на быках, пололи от сорняков колхозные поля, убирали урожай. Вечерами готовили ребята для фронта посылки с вязаными носками и варежками. Закончилась война, да и Пелагея подросла. И пошла она работать в колхоз уже дояркой. Сначала подменяла основных доярок. Видя её добросовестность и любовь к

животным, в 1951 году Пелагее доверили группу коров. В то время доили коров три раза в день да вручную. Лишь с 1961 года в животноводстве начали внедрять механическую дойку, а к концу 60-х годов появились первые транспортёры для навозоудаления. Это облегчило труд доярок. Прабабушка больше находилась на работе, чем дома. Уход за животными занимал большую часть времени. В результате упорного труда её группа коров стала давать молока больше, чем у других доярок. За добросовестный труд и высокие надои прабабушка неоднократно награждалась грамотами и юбилейными медалями. Пелагея Захаровна награждена знаками «Победитель социалистического соревнования 1973 года», «Ударник девятой пятилетки», в 1982 году - медалью «Ветеран труда». В районе её фотография висела на «Доске почёта». Работа, работа, работа... Но кроме работы у прабабушки была семья.

Муж – Фриз Иван Иванович родился в 1930 году в Донецкой области. Ещё до войны в 1940 году он с мачехой, братьями и сёстрами был вывезен в Сибирь, в Кемеровскую область. В октябре семью перевезли в д. Пьяново. Позже мачеху отправили в «трудовую армию» в г. Новокузнецк. Дети, чтобы выжить без матери, пошли работать. Старшие возили воду телятам, а младшие кормили и пасли их. После войны прадед окончил курсы механизаторов в Тарасовской МТС и стал работать трактористом в колхозе д. Пьяново.

Большой вклад внес прадед в поднятие целинных земель, куда посылали его, как лучшего тракториста. За свой труд в 1957 году он награждён медалью «За освоение целинных земель». Всю свою жизнь трудился на выращивании зерновых культур, заготовке кормов, вывозил лес из тайги. Везде прадед работал добросовестно и честно. За эти качества в 1971 году председатель колхоза «Путь к коммунизму» Петренко П. М. назначил его бригадиром тракторной бригады. В данной должности Иван Иванович проработал более 15 лет. В 1986 году награждён медалью «Ветеран труда». В домашнем архиве хранится множество грамот, благодарностей, получал

прадед ценные подарки и денежные премии за рационализаторские предложения.

Мои прабабушка и прадедушка вырастили и воспитали трёх дочерей достойными членами общества. Прабабушка – человек добрый, хозяйственная, мудрая, всегда поддерживает в трудную минуту детей, внуков, правнуков. Их трудолюбию и жизнерадостности можно было только позавидовать!

Так мои предки вписали свою строку в трудовую летопись нашей деревни, района.

Вот и всё, что я хотела бы поведать о жизни близких людей. Эти воспоминания об их буднях, трудовых подвигах будут вызывать у меня самые высокие и святые чувства. Я всегда буду уважать их, помнить и гордиться ими!